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ОБҐРУНТУВАННЯ ПІД<
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту ІЗ Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 №1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія:
- найменування замовника: ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки та 
дизайну ВНАУ »
- місцезнаходження замовника: 21800, м.Немирів. вул.Гімназійна 29
- ідентифікаційний код замовника: 01350972
- категорія замовника: підприємства, установи, організації зазначені у пункті 3 частини 
першої статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (юридична особа, яка забезпечує 
потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на 
промисловій чи комерційній основі)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): послуги з розподілу природного газу, 65210000-9 Розподіл газу за ДК 021:2015 
Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля)

Розмір бюджетного призначення: 1989.60 грн. з урахуванням ПДВ згідно з кошторисними 
призначеннями.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим 
зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного 
стану встановлено до 14 лютого 2024 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що 

Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або. окремих її 
місцевостях:



1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного
стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 
режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 
особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 
№ 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво 
єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної 
економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до 
яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням 
захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливост і.
Положеннями О собливост ей  передбачено підставу для здійснення закупівлі за 

підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 мли гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб актом 
господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути  
докум ент ально підт вердж ена замовником.

Обсяг закупівлі визначається па підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника до кінця 2024 року.

Відповідно до службової записки від 15.01.2024 року існує потреба у здійсненні 
Закупівлі.

Враховуючи те, що постачальником Закупівл і є лише певний суб 'акт господарювання 
Акціонерне товариство «Вінницяобленерго», що визначено відповідним документом Реєстр 
суб 'актів природних монополій, які провадять господарську діяльність у  сфері енергетики 
станом на ЗІ. 12.2023 року (додасться), застосовується вищевказане виключення.

При цьому підтверджується наявність нагальної потреби в закупівлі послуг з 
розподілу природного газу.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 
замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності 
закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 
замовник прийняв рішення щодо здійснення,Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей-, придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені 
чи надані виключно певним суб ’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з 
технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення 
договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.



За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до нього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування 
підстави».

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
Реєстр суб ’єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у  сфері 
енергетики станом на 31.12.2023 року (додається).



РЕЄСТР СУБ'ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ, Які п ро їм ; іл ь і і іг іь  у  с етики
станом на 31.12,2023 ____________________________________________________

№з/п

— .....................

Код згідно з 
ЄДРПОУ 
суб'єкта 

господарювання

--------------------------- ----
Найменування суб'єкта господарювання

Вид господарської діяльності, що пропалиться 
суб'єктом господарювання

Територія здійснення господарської діяльності об'єктом господарювання

1 2 3 6 7

1 449072Ш
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
•ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ"

ЮЗИОД1Л ПРИРОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ КІРОВОГРАДСЬКОЇ. ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ. ХАРКІВСЬКОЇ. ЖИТОМИРСЬКОЇ. ЛЬВІВСЬКОЇ. 
КИЇВСЬКОЇ. ВІННИЦЬКОЇ. ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ. МИКОЛАЇВСЬКОЇ. СУМСЬКОЇ. ХМІЛЬНИЦЬКОЇ. 
ЮЛИНСЬКОЇ, ЧЕКАСЬКОЇ. ЧЕРНІГІВСЬКОЇ. ЗАКАРІ ІАТСІ.КОЇ ТА РІВНЕІІСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ ВІД! ЮВІДНО 
10 ПОСТАНОВИ НКРЕКГІ ВІД 26.12.2022 № 1X39 (ІЗ ЗМІНАМИ)

2 05448610
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЗАКАРІІАТГАЗ" 
ЗУПИНЕННЯ ДІЇ ЛІЦЕНЗІЇ 3 01,01.2024)

ЮЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ЗАКАРІ ГАТСЬКОЇ ОБЛАС ТІ ВІДІ ЮВІДНО ДО 1 ЮСТАНОВИ НКРЕКЛ ВІД 29.06.2017 № 843

3 03366701
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 

АЗОРОЗПОДІЛЬНОІ СИСТЕМИ "РІВНЕГАЗ" 
ЗУПИНЕННЯ ДІЇ ЛІЦЕНЗІЇ 3 01.01.2024)

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
т е р и т о р ія  м . рівн е: т а  г в і н е й с ь к о ї  о б л а с т і  в і д п о в і д н о  д о  п о с т а н о в и  н к р е к іі  в ід  15.06 2017 №
774

4 03345716
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
'АЗОРОЗПОДІЛЬНОІ СИСТЕМИ "ЗАЛОГТЖГАЗ"

ЮЗПОД1Л ПРИРОДНОГО Г АЗУ

ТЕРИТОРІЯ М. ЗАПОРІЖЖЯ ТА ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ (КРІМ М МЕЛІТОПОЛЬ. МЕЛП'ОІЮЛЬСЬКОГО. 
ЗЕСЕЛГВСЬКОГО, ПРІІАЗОВСЬКОГО РАЙОНІВ ТА СЕЛА ТЕМИРГВКА ГУЛЯЙ! СІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ) 
ІІДГІОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКГІ ВІД 19.06.2017 №810

5 03336166
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТ ОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЧЕРНІВЦІГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКГІ ВІД 29.06.2017 № 856

6 03361419 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УМАНЬГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. УМАНЬ. УМАНЬСЬКОГО РАЙОНУ, ХРИСТИНІВСЬКОГО ТА МАНЬКІВСЬКОІ О РАЙОНІВ 
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСП ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКГІ ВІД 19.06.2017 № 808

7 03351208 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ М. ОДЕСА ТА ОДЕСЬКОЇ ОБЛАС П ВІДПОВІДНО ДО 1ЮСТАНОВИ НКРЕКГІ ВІД 29.06.2017 № 841

8 03346331 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВГАЗ" РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. КИЇВ ТА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКЛ ВІД 29.06.2017 № 854 
ІЗ ЗМІНАМИ)

9 03361394
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
“ШЕПЕТІВКАГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. ШЕПЕТІВКА ТА ШЕПЕТЮСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО 
ЮСТАНОВИ НКРЕКГІ ВІД 15.06.2017 № 776 (ІЗ ЗМІНАМИ)

10 * 20413052
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТАЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
“КОРОСТИИПВГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

територія міста Коростишів та сіл Антонівка. Більш ій , Бобрик. Борок. Браженеііь, Великі Кошариша, Видумка, 
Високий Камінь. Вишневе. Біленька, Вільня. Вільнянка, Глибочок. Голубівка, Горіхове, Гороленка, Городське, 

рубське. Гуменники, Слипаветівка, 3движка. Кам'яний Брід, Кашперівка. Квітневе. Кмитів, Козак. Козіївка, 
<олодязьки. Красилівка. Кропивня. Кулішівка, Малі Кошариша. Мамрин. Машина. Минійки. Новогороденьке. 
Ониіішіль, Осикове. Осиковий Копець. Продубіївка. Радівка. Розкилайлівка. Руденька. Рудня. Садове. Семенівка, 
СлобіДка, Смиківка. Смолівка. Старосільці, Сгрижівка, Сіруцівка. Студениця, Теснівка, Торчин. Травневе. 
Трикогші. Харитонівка. Царівка, Червоний Гай. Червоний Ровець. Шахворостівка. ІЦигліївка Житомирськог о району 
ві;шовідно до постанови НКРЕКІ1 від 15.06.2017 № 779 (із змінами)

II 21155959
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ТЕРНОПІЛЬМІСЬКГ АЗ"

РОЗГЮДІЛ ПРИРОДІ ЮГ'О ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ МІСТА ТЕРНОПІЛЬ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ. А САМЕ СМТ 
ВЕЛИКА БЕРЕЗОВИЦЯ. СМТ ВЕЛИКІ БІРКИ ТА СІЛ: АІІГЕЛІПКА. БАВОРІВ. БАЙКІВЩ. БІЛА. БІЛОСКІРКА. 
Б У ЦІ ІІВ, ВЕЛИКА ЛУКА. ВЕЛИКИЙ ГЛИБОЧОК. ВЕЛИКІ ГАЇ. ГАЇ ГРЕЧИНСЬКІ. ГАЇ ШЕВЧЕНКІВСЬКІ. 
ГРАБОВЕЦЬ. ДИЧКИ). ДУБІВЦІ, ЗАСТАІГС. ЗЛСТНКА. ІВЛЧІІЗ ГОРПГП-ПЙ. ІВЛЧП) ДОЛІШНІЙ. ІПЮВИЦЯ, 
ЙОСИГІІВКЛ. КИГГЯЧКА. КОЗГВКЛ. КСХ'Т'ЯІІТИНІИКЛ. КРЛСІВКА. КУРНИКИ. ЛОЗОВА. ЛУЧКА. МАЛИЙ 
ХОДАЧКІВ. МЛР'ЯІІІВКЛ. МИРОЛЮБІВКЛ. МИШКОВИЧІ ЧАС ГАСІМ. ОСТРІВ. ІІЕТРИКТВ. ГШЇЇ'ОРОДНЕ. 
ПЛОТИЧА. ПРОІІІОВЛ. РОМЛІІІ.ВКЛ. СЕРЕДИНКИ. СКОМОРОХИ. СМИКІВЦІ. СМОЛЯНКА. СОБОРНЕ. 
СТЕГТІИКІВІ11. СТУПКИ. ТЕОФІЛГВКА. ГОВСГОЛУГ. ХАІКИ. ЧЕРИЕЛІВ РУСЬКИЙ. ЧИСТИЛИ). 
ШЛЯХТИіи іІ ВІДІ ЮВІДНО ДО ПОСТ АНОВИ 1ІКРЕКГІ ВІД 29.06 214 7 №Х60 (ІЗ ЗМІНАМИ)

12 03353503
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТДАННЮ ТА ГАЗИФІКАІШ "ТЕРНОШЛЬГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО Г АЗУ

ТЕРИТОРІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ С ІЛА ЗАБОЙКИ. ДОВЖАІІКА. ДРОГАИІВКА. д о м а м о р н ч . 

ПОЧАІТИНІД ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ (КРІМ МІСТА ТЕРНОПІЛЬ ТА ГЕІТІОГПЛЬСЬКОІ О РАЙОНУ. 

МІСТА КРЕМЕНЕЦЬ. СІЛ ІОРИНКА. ІТ.ІДЛК 111. КОПІЙКА. ЛІДИХГВ. ВЕЛИКІ МЛИНІВЩ. БІЛОКРИШНЯ. 

МАЛА АНДРУ1 А. ВЕСЕЛІВКА. БОГДАІПВКА. БУДКИ, ВЕДИ УРИ. ДВЕРЕІ ДО, ДУ1ТАЇВ, ЖОЛОБИ. КІМНАТА. 

КОЛСХЮВА. КРУТНІВ, НОВИЙ КОКОРІВ. СТАРИЙ КОКОРІИ. КОМАРШКА. КУЛИКІВ. КУШЛИІІ. ЛОПУШНЕ. 

ЛОСЯ'ГИИ. ПІДЛІСНЕ. ПЛОСКЕ. ГЮІІІВЮ. РАСЛАВКА. РИДОМИЛБ. РОЗТОКИ. РУДКА. САВЧИІПДО 

СЛПАНІВ, ЧУГАДІ. ШІТИКОДОСИ, БОРІ.ШВКЛ, ЗЕБДЛЗИ ТА ВУЛИЦІ ОЗЕРО В СЕЛІ СТАРИЙ 1ТОЧАІВ 

КРЕМЕНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБДАСИ. ВУЛИЦЬ ЗЕЛЕНА. ЯМІІА ВИСОКА ТА 

КОРОІТЕЦЬКА. СЕЛА ДІБРОВА, ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація), СЕЛА ВЕРБКА. СЕЛА ЗАТИШНЕ 

МОИАСТИРИСБКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ. ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація), ВУЛИЦІ 

(конфіденційна інформація). ВУЛИЦІ (конфіденційна інформація). СЕЛА ПІДВИСОКЕ БЕРЕЖАНСЬКОГО 

РАЙОНУ) ВІДПОВІДІ Ю ДО ПОСТАНОВИ 1ІКРЕКІ1 ВІД 19.00.2017 № НІ 5

ІЗ 39460902
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КРЕМЕНЕЦЬКЕ 
УПРАВЛІННЯ 3 ПОСТАЧАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ГАЗУ

ЮЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ М. КРЕМЕНЕЦЬ, СІЛ БУДКИ. КІЛОКРИНИЦЯ. БОГДАНІВКА, БОНІИКА. БОРІ ЦІВКА. ПАЛІТУРИ. 
ВЕСЕЛІВКА, ГОРНИКА. ДВГРЕЦЬ. ДУНАЇВ, ЖОЛОБИ. ЗЕБЛАЗИ. КІМНАТА, КОЛОСОВА, КОМАРШКА, 
КРУТНІВ, КУЛИКІВ. КУШЛИН. Л1ДИХІВ. ЛОПУШНЕ, ЛОСЯТИН, АНДРУГА. ВЕЛИКІ МЛИНІВЩ. н о в и й  
КОКОРІВ. ПІДЛІСНЕ. ПІДЛІСНІ. ПЛОСКЕ, ПОПГОЩ, РАСЛАВКА. РИДОМИЛЬ, РОЗТОКИ. РУДКА, САВЧИ1Л, 
САПАННІ, СТАРИЙ КОКОРІВ, СТАРИЙ ГІОЧАЇВ (ХУ'ПР ОЗЕЮ), ЧУГАЛІ ТА ШПИКОЛОСИ 
КРЕМЕІІЕЦЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСП ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКЛ ВІД 
06.07.2017 № 896

14 . 20538865
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТ ЕМИ "ТИСМЕНИЦЯГАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДІ Н >1 ■() ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. ТИСМЕНИЦЯ ТА ТИСМЕНИІІЬКОГО РАЙОНУ (КРІМ СІЛ ЧЕРГПЇВ. ЧУКАЛШКА. ПІДЛІССЯ. 
ЗАТ'ВГ.ЗДЯ. УГРИІПВ. ПАВЛІВКА. ЯМІІИЦЯ ГПДЛУЖЖЯ. КЛУЗІВі ІІІАІ Ю-ФРАНЮВСЬКО'Ї ОБЛАСТ І 
ВІД] ЮВІДНО ДО ГІОС'І АІ ІОВИ НКРЕКІ 1 ВІД 29.06.2017 № 851

15 05524660 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО ТАДЯЧГАЗ" ЮЗПОДІЛ 1ІРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКІІ ВІД 15 06.2017 № 775 і (ІЗ ЗМІНАМИ)

16 03351912
а к ц іо н е рн е : т о в а р и с т в о  -о п е р а т о р

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ПОГП'АВАГАЗ"
ЮЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО Г АЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДІ ЮВІДНО ДО 1 КХ'ТАНОВИ НКРЕКІ 1 ВІД 1 5 06.201 7 № 77Х (ІЗ ЗМІНАМИ)

17 03351734
ПРИВАТНЕ АКІ л о ї 'ВЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"КРЕМЕН ЧУКГАЗ"

ЮЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО Г АЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДІ ІОВІД1 Ю ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКІ 1 ВІД 1 5 06.201 7 № 777 (ІЗ ЗМІНАМИ)

18 05524713
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗІЮДІЛЬІ Юї СИСТЕМИ "ЛУБНИГ'АЗ”

ЮЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ ВІДПОВІДНО ДО 1 ЮСТАНОВИ 1 ІКРЕКІ 1 ВІД 29 06.2017 № Х4Х (ІЗ ЗМІНАМИ)

19 05535349
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"МЕЛІТОПОЛЬ! АЗ"

РОЗГ ЮДІЛ ПРИРОДНОГО Г АЗУ
ТЕРИ ТОРІЯ М МЕЛІТОПОЛЬ. МЕЛІТОПОЛЬСЬКОГО. ВЕСЕЛЇВСЬКОІ О ТА 1ІРИАЗОВСЬКОГО РАЙОНІВ 
ЗЛІ ЮРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО І КХ'ТАІ ІОВИ НКРЕКГІ ВІД Н 07 2017 № 1060

20 ь 03355353 АКЦІОНЕРНІ- ТОВАРИСТВО "ХЕРСОНГАЗ" РОЗПОДІЛ 1 ГРІ ІРОДН.ОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М. ХЕРСОІ1 ТА ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСП ВІДІ ЮВІДНО ДО 1 ЮСТАНОВИ НКРЕКІ 1 ВІД 29.06.2017 
№ Х46

21 03361135
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТ ВО ГІО 
ГАЗОПОСТ АЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАЦІЇ 
"МАРІУІЮЛЬГАЗ"

ЮЗІ ЮДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ М МАРІУПОЛЬ. МАНГУІІІС'ЬКИЙ. ИІКОЛЬСЬКИЇІ. 1ЮВОАЗОВСЬКИЙ РАЙОНИ ТА СЕЛА 
ЛЕБЕДИІІСЬКР. КАЛИНІВКА. СОННІ ІЕ. ПІОНЕРСЬКЕ. КОМІН ТЕРНОВІ:. ІІІИГОКГНЕ. ІІАВЛОГІОЛЬ 
ВОЛІ ЮІІАСЬКОІ О РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ 1 [КРЕКІТ ВІЛ 19.06 2017 №

22 32940082
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"і ю в о р о з д іл ь с і .к і :  і т р н и ч о -х ім іч н е

І ПІЛ ІРИЄМСТВО "СІРКА"
РОЗІ ЮДІЛ 1 ГРІІРОДНОІ О Г АЗУ

ТЕРИТОРІЯ М НОВИЙ РОЗДІЛ. СМТ РОЗДІЛ ТА СЕЛА БЕРЕЗИНА СПРИЙСЬКОІО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО 1 ЮСТАНОВИ НКРЕКІІ ВІД 29.06.2017 №859

23 36995601
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
ТАЗПОСГАЧСЕРВІС"

ЮЗПОДІЛ ІІРИТОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ М ВІННИЦЯ ВУЛИЦЯ (конфіденційна інформація) ТА СІЛ ІІНРЕОРКИ. ЯКУ ШИНЦІ. ЗАРВАНЩ. 
АГРОНОМІЧНЕ (МУЛИЦЯ (конфіденційна інформація)) ВПІНИІДОКОЮ РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТТ 
ВІДПОВІДНО ДО ГІОСТАІ ІОВИ НКРЕКЛ ВІД 29.06.2017 № 858 (ІЗ ЗМІЇ ІАМИ)

24 32736800 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ГАЗОВИК"

ЮЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ СМТ КИРІІАСШКА. СІЛ О ДЛЯ. НЕСТЕРВАРКЛ. ФЕДБЮВКЛ. ДРАНКА. ТИМАНІВКЛ. КДЕБЛНЬ, 
КОІІІЇПКА. ХУТОРА МАРКОВО ТУЛЬЧИНСЬКОГО РАЙОНУ. СІЛ ІТИДИПИ-БОРШСБКІ. КАЛИНКА 
1ОМАІЇ (НІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ. СІЛ СОКІЛ. МОІВКА. БОРІНКА. ХУТОРА ГРАБОВЕЦЬ ЧЕРІШЗЕЦЬКОГО 
РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТТ ВІДПОВІДІ Ю ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКЛ ВІД 04.07.2017 № 883

25 39258250
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"СПЕКІТТАЗ"

РОЗПОДІЛ ПРИРОДНОГО ГАЗУ
ТЕРИТОРІЯ В МЕЖАХ РОЗТАШУВАННЯ ГАЗОПРОВОДІВ ВИСОКОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ТИСКІВ ВІД 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СТАНЦІЇ "ВИННИКИ" (ЛЬВІВСЬКА ОБЛ, МІСТО ВИННИКИ) ЛО МІСТА ЛЬВІВ 
(конфіденційна інформація) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКІ 1 ВІД 06.07.2017 № 892

26 03361075
1ІРИВАТНЕ АКІ [101ІЕРНЕ Т ОВАРИСТВО ПО 
ГАЗОПОСТ АЧАННЮ ТА ГАЗИФІКАІ ДО 
"ДОНЕЦЬКОБЛГ'АЗ"

ЮЗГІОДІЛ ПРИРОДНОГО, НАФТОВОГО ГАЗУ 1 
ГАЗУ (МЕТАНУ) ВУПЛЬІІИХ РОДОВИЩ

ТЕРИТОРІЯ ДОННІ ДОКОЇ ОБЛАСТІ

27 05451150
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР 
ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЛУГАМСЬКГАЗ"

ЮЗПОДІЛ ПРІ ЛЮДНОГО, НАФТОВОГО ГАЗУ 1 
ГАЗУ (МЕТАНУ) ВУГІЛЬНИХ РОДОВИЩ

ТЕРИТОРІЯ М ЛУГАНСЬКА ТА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАС П

28 42795490 Т ОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТ Ю 
"ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ"

ТРАНСПОРТУВАННЯ ПРИРОДНОГО ГАЗУ ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

29 30019801 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСГАЗ"
ЗБЕРІГАННЯ (ЗАКАЧУВАННЯ. ВІДБОРУ) 
ПРИЮДНОГО ГАЗУ

ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

ЗО 31570412 АКЦІОНЕРІІЕ ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСНАФТА"
гр а і ісп ор тувА ї ін я  н а ф т и

МАГІСТРАЛЬ! ІИМИ ТРУБОПРОВОДАМИ
ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

ЗІ 31570412 АКІЛОНЕРНІ- ТОВАРИСТВО "УКРТРАНСНАФТЛ"
ТРАНСПОРТУВАННЯ НАФТОІІРОДУКТТВ 
МАГІСТРАЛЬ 1ІИМ ГРУБОЇ ІРОВОДОМ

Т ериторія Житомирської. Рівненської, Хмельницької. Тернопільської. Львівської та Закарпатської областей

32 00130926
ПУБЛІЧНЕ АКІ ЛОІ ІЕРІ ІЕ ТОВАРИСТВО 
"ЗАГЮРІЖЖЯОЬЛННЕРГО"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ ЗАІ ЮРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ГКХ'ТАГЮВИ НКРЕКІІ ВІД ІЗ 11 2018 № 1415

33 ' 00130725
ВІДКРИТЕ. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТ ВО 
"ТЕРНОПІЛЬОБДНІІЕРГО"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕГПЇРПЇ
ТЕРИ ТОРІЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКЛ ВІД 20.11 2018 № 
І4()Х

34 00131713 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ОДЕСЬКІ 
ЕЛЕКГРО МЕРЕЖІ"

РОЗІ ЮДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ІКХ'ТАІ ІОВИ НКРЕКІІ ВІД 06.11.2018 № 1.345



35 00131954 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХАРКЇВОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11 2018 № 
1446

36 00130694 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ВИННІ ІЯОБЛЕНЕРГО” РОЗПОДІЛ ЕЛІ-КТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ. А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ КИЇВСЬКОЇ. ЧЕРКАСЬКОЇ ТА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСІЛІ ІОНИ НКРЕКІІ ВІД ІТ И  2018 № 1-114

37 " 00130760 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧЕРНТВІ. ІЮБЛЕНКРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛІ-КТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПСХ.'ТАІЮВИ НКРЕКІІ ВІД 20 II 2018 № 
1462

38 22767506
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
“ХМЕЛЬНИЦЬКОБЛЕНЕРГ 'О''

РОЗПОДІЛ ЕЛІ-КТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКІІ ВІД ІЗ II 2018 № 
1410

39 23226362
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"К1РОВОІТАДОБЛЕНЕРІ О” РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ КІТОВОІРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ІКХТАНОВИ НКРЕКП ВІД ІЗ II 2018 № 
1416

40 00131512
ГІРЙВАІТІЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСИЮ 
"ВОЛИ НЬОБЛЕ ПЕРГО"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ'
ТЕРИТОРІЯ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11.2018 № 
1535

41 22048622 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТБО “ЖИТОМ ИРОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕ А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ РІВНЕНСЬКОЇ. ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ 
ТА ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКІ І ВІД 16 11.2018 N9 1441

42 05396638 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ХЕРСОІІОБЛЕІІЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ. А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ МИКОЛАЇВСЬКОЇ. ЗАПОРІЗЬКОЇ ТА 
ДІЇІЇЛЮІІЕТЮВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ 
Ш ЕРПІ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ ІІКРІ КП ВІД 20 11.20.18 N9 1469

43 00131529
ПРИВАТНЕ АКІ [ІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
“ЗАКАРПАТТЯОБЛЕНЕРГО"

ІЮЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИ ТОРІЯ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКІІ ВІД 27 II 2018 N9 
1534

44 05424874 ПРИВАТТІЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"РШНЕОБЛЕНЕРГО”

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИ ТОРІЯ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ, ЛЬВІВСЬКОЇ. 
ВОЛИНСЬКОЇ ТА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗІ ІО/ЦЛУ 
ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № N13

45 23399393 АКЦІОНЕРНІ- ТОВАРИСТВО "МИКОЛАЇВОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО 11 ОСТАПОВІ-! НКРЕКП ВІД 02.11 2018 N9 
1334

46 22432779
ДОЧІРНЄ ГПДПРИЄМСПЗО ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ 
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
“АТОМСЕРВІС"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ М. ЮЖНОУКРАЙІСЬК, АРБУЗИНСЬКОГО ТА ВОЗНЕСЕНСЬКОГО РАЙОНІВ МИКОЛАЇВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ ТА СМТ ПОБУЗЬКЕ ГОЛОВА!ДВСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ (ПООБ’ЄКТНИЙ 
ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДІ 10 ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
20 11.2018 № 1467

47 ООІЗІ564
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"П РИК АРПАТТ ЯОБЛЕНЕРГО"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11 2018 N9 1443

48 ООІЗІ587 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
“ЛЬВІВОБЛЕ ПЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 23 11 2018 № 1479

49 22815333 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТБО “ЧЕРНІПВОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА М СЛАВУТИЧ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО д о  
ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № 1434

50
41946011 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТБО “ДТЕК 

КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"
РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ М. КИЄВА, А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ БОРИСПІЛЬСЬКОГО, КИСВО-
с в я то и п ін с ьк о го , в и ш г о р о д с ь к о г о , Бр о в а р с ь к о г о  р а й о н ів , к о н ч а -з а с п а  к и їв с ьк о ї о б л а с т і

(І ІООБ'ЄКТИИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ 
НКРЕКП ВІД 13.11.2018 № 1411

51 23243188
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК 
КИЇВСЬКІ РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ”

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ М КИЄВА. ЧЕРКАСЬКОЇ, 
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ТА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ТКЮБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ 
ЕЛЕКТРИЧЇ Юї ЕКЕРІ ї ї )  В ЇДІ ІОВІДІ10 Д () ІКХ'ТАЇ ІОНИ 1 ІКРІ КІ1 ПІД 08 11 2018 N9 1382

52 22800735
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТ ВО 
"ЧЕРКАСИОБЛЕІІЕРІ 0 “

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДІ ІОВІДІ Ю ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16 11.2018 N9 1447

53 00131819 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПОЛ'ТАВАОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ ПОЛ ТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ. А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ. СУМСЬКОЇ. 
ХАРКІВСЬКОЇ. ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ТА КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК 
СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ СПЕРШ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16 11.2018 № 
1442

54 23293513 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТ ВО "СУМИОБЛЕНЕРГО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ. А ТАКОЖ ЧАСТКОВО ТЕРИТОРІЯ ХАРКІВСЬКОЇ. ПОЛТАВСЬКОЇ ТА 
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОС ТАНОВИ І-ІКРЕКІ1 ВІД 16.11.2018 № N45

55 23359034
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТ ВО "ДТЕК ДНІПРОВСЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018 № 1440

56 31793056
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ПІДПРИЄМСТВО 3 ЕКСПЛУАТАЦІЇ ЕЛЕКТРИЧНИХ 
МЕРЕЖ "ЦЕНТРАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ М. ДНІПРО. ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ТА КІТОВОІТАДСЬКОЇ ОБЛАС ТЕЙ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК 
СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 27.11,2018 № 
1533

57 31018149
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"д п : к  в и с о к о в о л ь т н і  м е р е ж і "

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ДОНЕЦЬКОЇ ТА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ТКЮБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ 
РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО 1ІОСТАІЮВИ НКРЕКП ВІД 27 11.2018 № 1531

58 '  00131268
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ДОНЕЦЬКІ 
ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ

ТЕРИТОРІЯ МАРІУПОЛЬСЬКОГО, НЖОЛЬС-ЬКОГО, МАНГУШСЬКОГО, АВДПВСЬКОГО, 
ОЛЕКС АНДРЮС ЬКОГ'О, ВОЛНОВАСЬКОГО, МАРИЙСЬКОГО. ГІОКРОВСЬКОГО, СЕЛИДІВСЬКОГО, 
ВЕЛИКОНОВОСЕЛІВСЬКОГО, ТОРЕЦЬКОГО, ДРУЖКДЗСЬКОГО, СЛОВ'ЯНСЬКОГО, КОСТЯНТИНЮСЬКОГО, 
ДОБРОЇ ПЛЬСЬКОГО. КРИВОРІЗЬКОГО. ЛИМАНСЬКОГО, БАХМУТСЬКОГО ТА КРАМАТОРСЬКОГО 
РАЙОНІВ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКІІ ВІД 27.11.2018 № 1532

59 00169845
ПРИВАЛ ІЕ АКІ [ІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК 
ПЕМ-ЕНЕРГОВУПЛЛЯ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАС ТІ (ПООБ ЄКТНИЙ 1ІЕРЕЛІК СИСТЕМИ ТОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 07.12.2018 № 1666

60 32402870 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РЕГІОНАЛЬНІ 
ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ ЛУГАНСЬКОЇ. ДОНЕЦЬКОЇ, ВОЛИНСЬКОЇ, ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТЕЙ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК 
СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 16.11.2018 №
1444

61 42399765
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"НАФТОГАЗ ТЕПЛО" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГ ІЇ ТЕРИТОРІЯ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛ., ЯВОРЮСЬКОГО Р-ІІУ, М ІІОВОЯВОРІВСЬК. СМТ ІВАНО-ФРАПКОВЕ. СМТ 

IIІКЛО. С. НОВИЙ ЯР. С ЛІС. X ОКІЛКИ. X. БАТОГИ. С СТАРИЧІ Є СТАДНИКИ ТА М. НОВИЙ РОЗДІЛ

62 40075815 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ
ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ (ПООБ'ЄКТНИЙ ПЕРЕЛІК СИСТЕМИ РОЗПОДІЛУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ) 
ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 08.11.2018 № 1395

63 31443937
ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ЛУГАНСЬКЕ ЕНЕРГЕТИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ"

РОЗПОДІЛ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ (ПЕРЕДАЧА 
ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРПЇ МІСЦЕВИМИ 
(ЛОКАЛЬНИМИ) ЕЛЕКТРИЧНИМИ 
МЕРЕЖАМИ)

ТЕРИТОРІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 
РЕГУЛЮВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ ВІД 0308.2005 N9 596 ТА ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 
30 11.2018 № 1587

64 00100227
ПРИВАЛ ІЕ АКІ ООНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"НАЦІОНАЛЬНА ЕНЕРГЕТИЧНА КОМПАНІЯ 
"УКРЕНЕРГО"

ПЕРЕДАЧА ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ

65 31517060 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКРХІМГРАНСЛМІАК"
ГРАІІСПОРТУВАІIIІЯ АМІАКУ 
МАГІСТРАЛЬНИМИ ТРУБО!Л“ОВОДАМИ

ТЕРИТОРІЯ УКРАЇНИ


